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06Saruhanlı esnafı yeni sanayi sitesi istiyor 

Manisa’da YKS’nin ilk oturumu TYT ve ikinci oturumu AYT sınavı 
tamamlandı. Yaklaşık 20 bin öğrencinin girdiği sınav öncesi veliler, okul 
önlerinde erken saatlerden itibaren beklerken sınav yerlerini karıştıran 
öğrenciler zamanla yarıştı. Büyükşehir Belediyesi, sınavlardan önce 
adaylara ve ailelerine su ile limonata ikramında bulundu. 5’te 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, ilçede yürütülen ova 
yolları düzenleme çalışmalarını yerinde inceleyerek mahalle mahalle 
tamamlanan ve yeni başlayan projeler hakkında yetkililerden bilgi 
aldı. 5’te 

02

Manisa’nın Salihli ilçesinde 13 Haziran 2026 tarihinde etkili olan şid-
detli yağışlar ve su baskınları, çok sayıda evde maddi hasara neden 
oldu. Yaşanan afetin ardından Manisa Büyükşehir Belediyesi, mağdur 
vatandaşların yaralarını sarmak için hızlı bir şekilde harekete geçti.2’de Saruhanlı HEM’de aşçılık kursuna yoğun ilgi

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan 
duygusal babalar günü mesajı 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu 
sosyal medya hesabından yaptığı paylaşım ile Babalar Gününü kutladı. Pay-
laşımında, kendisinin doğumundan kısa bir süre felç geçiren ve sağlıklı haline 
hiç tanıklık edemediği babasını anlattığı videoya yer veren Yenişehirlioğlu, 
“Babamı tanıyanlar babamdan çok güzel şeyler bahsettiler. Babamla alakalı 
tek bir kişinin serzenişte bulunduğunu, şikâyetkar olduğunu ve onun 
hakkında kötü bir şey söylediğine hiç şahit olmadım.” ifadelerini kullandı. 6 

Manisa’da ekmek  
20 TL’ye yükseldi 

Manisa’da 20 bin genç 
YKS heyecanı yaşadı 

Manisa’da ekmek fiyatlarına yapılan yüzde 33’lük zam sonrası 230 
gram ekmeğin fiyatı 15 liradan 20 liraya yükseldi. Ekmek fiyatındaki 
artış, yüzde 22’lik buğday alım fiyatındaki yükselişi geride bırakırken, 
son üç yılda asgari ücretlinin satın alabildiği ekmek sayısı 298 adet 
azaldı. 7’de 

Büyükşehir’den sel 
mağdurlarına destek 

TÜİK tarafından açıklanan illere göre boşanma istatistikleri, son yıl-
larda Manisa’da boşanma sayılarında dikkat çekici bir artış yaşandığını 
ortaya koydu. Verilere göre 2025 yılında 9 bin 522 çift evlenirken 4 
bin 57 çift boşandı. Bu rakamlar her 100 evlilikten 42’sinin boşan-
mayla sonuçlandığı anlamına geliyor. 3’te 

Her 100 evlilikten 42’si 
boşanmayla sonuçlandı! 

Vergiyi tam veriyorlar 
hizmeti eksik alıyorlar 

“KIRSAL”DAN ÇIKAN KÖYLÜLER MAĞDUR 
Türkiye’nin nüfus bakımından önde gelen illeri arasında yer alan 
Manisa’nın 17 ilçesinde bin 89 mahalle bulunuyor. Büyükşehir 
sınırları içinde olup eskiden köy veya belde statüsünde bulunan 
ve tarım faaliyetlerinin devam ettiği yerleşim yerlerinin önemli bir 
bölümü, merkeze yakın olduğu gerekçesiyle kırsal mahalle 
statüsünden çıkarıldı ve mahalle statüsü kazandı. Bu uygulama ile 
vatandaşların indirimli su faturası, emlak vergisinden muafiyet ve 
tarımsal destek gibi avantajlar ortadan kalktı. Bu bölgelerde 
yaşayan vatandaşlar, daha önce sağlanan avantajların ortadan 
kalkmasının kendilerini mağdur ettiği görüşünde. 

MUHTARLAR SORUNU MAHKEMEYE TAŞIYOR 
Kırsal mahallelerde yaşayan vatandaşların talebi üzerine bazı 
belediyeler, meclislerinde kararlar alarak belirli bir mesafeden 
uzak mahallelerin yeniden kırsal mahalle olmasına yönelik karar-
lar aldı. Ancak uzak olduğu gerekçesiyle yeniden kırsal kimliği 
kazanamayan mahalleler ile belediye meclislerinde alınan karar-
larla ilgili tartışmaların ortadan kalkması için muhtarlar konuyla il-
gili toplu davalar açmaya başladı. Şehzadeler ilçesine bağlı 
Karaoğlanlı Mahallesi Muhtarı Hakan Kara, mahallelerinin “kırsal” 
sayılması için mücadele ettiklerini belirterek, mahkemeye ve 
belediyeye 4 farklı başvuru yaptıklarını söyledi. 4’de

Başkan Şimşek’ten ova 
yollarında inceleme 

Kırsaldaki vatandaşlar, seslerinin duyulmasını istiyor: 

Manisa’da daha önce köy veya belde statüsünde bulunan 
çok sayıda yerleşim yeri, mahalle statüsüne geçilmesinin 
ardından indirimli su tarifeleri, emlak vergisi muafiyeti ve 
tarımsal desteklerde yaşanan kayıplar nedeniyle yeniden 

kırsal mahalle statüsü talep ediyor. Birçok mahalle muhtarı 
mağduriyetin giderilmesi için dava açarken, vatandaşlar, 

“Merkezdeki mahalleler gibi bizden tüm ödemeler tam 
alınıyor ancak aynı hizmet verilmiyor” diyor. 

Manisa’da aile kurumu alarm veriyor: 

Asgari ücretlinin alım gücü 3 yılda 298 ekmek azaldı: 
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Manisa’nın Salihli ilçesinde 13 Hazi-
ran 2026 tarihinde etkili olan şid-
detli yağışlar ve su baskınları, çok 
sayıda evde maddi hasara neden 
oldu. Yaşanan afetin ardından Man-
isa Büyükşehir Belediyesi, mağdur 
vatandaşların yaralarını sarmak için 
hızlı bir şekilde harekete geçti. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Sağlık ve Sosyal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı’na bağlı Sosyal 
Hizmetler Şube Müdürlüğü ekipleri, yağışların ardından sahaya inerek etkilenen vatandaşlarla 
birebir görüşmeler gerçekleştirdi. 15 Haziran haftası boyunca yürütülen çalışmalar kap-
samında, selden zarar gören 22 hanede detaylı sosyal incelemeler yapıldı. Ekipler, vatan-
daşların ihtiyaçlarını yerinde tespit ederek destek sürecini başlattı. 
560 BİN TL NAKDİ DESTEK VE EŞYA YARDIMI 
Gerçekleştirilen incelemeler sonucunda, acil nakdi desteğe ihtiyaç duyduğu belirlenen 11 han-
eye toplam 560 bin TL yardım yapılırken, ev eşyalarında ciddi hasar oluşan diğer 11 haneye ise 
ihtiyaçları doğrultusunda eşya desteği verilmesi kararlaştırıldı. Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
yaşanan mağduriyetlerin en kısa sürede giderilmesi amacıyla çalışmalarını sürdürürken, destek 
sürecinin ilgili birimler tarafından yakından takip ettiği belirtildi. 
"YARALARI DAYANIŞMAYLA SARIYORUZ" 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, afetin ilk anından itibaren vatandaşların 
yanında olduklarını belirterek, "Salihli’mizde yaşanan şiddetli yağışlar nedeniyle mağdur olan 
hemşehrilerimizin yaralarını sarmak için tüm imkânlarımızı seferber ettik. Ekiplerimiz hızlı bir 
şekilde sahaya inerek hasar tespit çalışmalarını gerçekleştirdi. İhtiyaç sahibi vatandaşlarımıza 
nakdi destek sağlarken, ev eşyaları zarar gören ailelerimize de gerekli yardımları ulaştırıyoruz. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi olarak, zor günlerinde vatandaşlarımızı yalnız bırakmıyor, 
dayanışma içerisinde yaraları birlikte sarıyoruz" dedi. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi yetkilileri, yağış nedeniyle mağduriyet yaşayan vatandaşların 
temel ihtiyaçlarının karşılanması ve oluşan zararların bir ölçüde giderilmesi amacıyla destek 
çalışmalarının sürdürüleceğini ifade etti. İHA 

Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nde düzenlenen 48. 
Güzelyurt Portakal Festivali’ne 
katılan Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
kardeş şehir Güzelyurt ile iş birliği 
ve ortak proje vurgusu yaptı. Zi-
yarette, iki belediyenin ortak 
emeği olan GÜZ-MEK kursiyer-
lerinin el emeği ürünleri büyük 
beğeni topladı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
KKTC’nin köklü etkinliklerinden biri olan 48. Güze-
lyurt Portakal Festivali kapsamında adaya resmi bir 

ziyaret gerçekleştirdi. Güzelyurt Belediye Başkanı 
Mahmut Özçınar ve heyeti tarafından ağırlanan 
Başkan Dutlulu, festival alanındaki etkinliklere 
katılarak Güzelyurt halkının coşkusuna ortak oldu. 
GÜZ-MEK STANDINA YOĞUN İLGİ 
Ziyaretin en anlamlı duraklarından biri, iki 

belediyenin kardeşlik ilişkileri kap-
samında daha önce açılışı birlikte 
gerçekleştirilen GÜZ-MEK (Güzelyurt 
Belediyesi Meslek Edindirme Kursları) 
standı oldu. Kardeş belediyeler 
alanında kurulan standı Güzelyurt 
Belediye Başkanı Mahmut Özçınar ile 
birlikte gezen Başkan Dutlulu, kursiyer-
lerin ürettiği el emeği göz nuru el iş-
lerini inceleyerek eğitmenleri ve 
kursiyerleri tebrik etti. 
LEMAN SAM KONSERİYLE FESTİ-
VAL COŞKUSU 
Ziyaret programı kapsamında iki 
belediye başkanı, festival sahnesinde yer alan ünlü 
sanatçı Leman Sam’ın konserine geçerek Güze-
lyurtlularla birlikte keyifli bir akşam geçirdi. Başkan 
Dutlulu ve Başkan Özçınar, uzun yıllara dayanan 
"Kardeş Kent" protokolünün sadece kağıt üzerinde 
kalmadığını, somut projelerle hayat bulduğunu 

ifade ettiler. Gelecek döneme dair vizyonlarını pay-
laşan başkanlar, iki kent arasındaki bağların daimi 
olduğuna olan inançlarını yinelerken, önümüzdeki 
süreçte de ortak projeler üretme, kültürel ve teknik 
iş birliklerini artırma kararlılığını vurguladılar. Zi-
yaret, sanatçıya hediye takdimi ve günün anısına fo-
toğrafların çekilmesiyle sona erdi.  İHA 

T.C. MANİSA 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN 
ESAS NO : 2026/213 Esas 

İLAN

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02493407

Davacı Milli Eğitim Bakanlığı tarafından aşağıda bilgileri yazılı taşınmazların kamulaştırıl-
maya tabi tutulduğu, kamulaştırma işlemlerinin 2942 sayılı yasanın 8. maddesi gereğince 
yerine getirildiği, parsel maliki / malikleri ile anlaşma sağlanamadığından, Mahkememizde 
Kamulaştırma Bedelinin Tespiti ve davacı kurum adına tescili davası açıldığı ve açılan 
davanın duruşmasının 21/07/2026 tarihinde yapılmasına karar verildiği 2942 sayılı yasa 
ve bu yasada değişiklik yapan 4650 sayılı yasanın10. maddesi gereğince ilan olunur. 
10.06.2026 Dava Konusu: Taşınmaz bilgisi: Manisa İli Yunusemre İlçesi, Cumhuriyet Ma-
hallesi, 2758 ada, 1 parsel

Başkan Dutlulu Portakal 
Festivali’ne katıldı 

Büyükşehir’den sel 
mağdurlarına destek 

Manisa’da Saruhanlı Halk 
Eğitim Merkezi’nde 
(HEM) son dönemlerde 
özellikle istihdama yöne-
lik mesleki kurslar 
açılıyor. 2025-2026 döne-
minde 132 kurs açılırken, 
bunların 64’ünü mesleki 
kurslar oluşturdu. Bu kurslara 
1581 kişi katıldı. Bu yıl ikincisi 
açılan Aşçılık kursuna kadınlar 
yoğun ilgi gösteriyor.  730 saat 
sürecek olan kursta başarılı olan-
lar usta öğretici belge sahibi 
olduktan sonra kendi işyerini aça-
bilecek. Geçen yıl açılan kursta 
başarılı olan bir kursiyer internet 
üzerinden satış yapmaya başladı.  
 
Son dönemlerde istihdama yönelik kursların 

açıldığını söyleyen Saruhanlı Halk Eğitim 
Merkezi Müdürü Ali Dağdelen, “Gençlere, 
kadınlara, dezavantajlı bireylere yönelik 
kurslar açıyoruz. Onlar var. İstihdama 
yönelik kurslar açıyoruz. Yani halk 
eğitimde bakış açısını değiştirdik. Yani incik 
boncuk işlerinden, hobi işlerinden daha 
çok meslek edindirmeye de çevirdik işi. 
Yani fark getirdik o konuda” dedi. 2025-
2026 döneminde açılan kurslardan 
bahseden Dağdelen, “Eylül-Haziran döne-

minde 132 kurs açtık. 3200 kurs yerimiz oldu. Yani 
burada oransal olarak nüfusun yüzde 5’ine denk 
geliyor. Saruhanlı’nın nüfusu ortalama 57 bin. Açılan 
kursların 60’ını genel kurslar, kalanlarını meslek 
kursları oluşturuyor. Açılan meslek kurslarına 1581 
kursiyer katıldı” diye konuştu. Saruhanlı Halk Eğitimi 
Merkezi’nin 2023 yılında Manisa genelinde halk 
eğitim merkezleri arasında 17. Sırada yer aldığını 
ifade eden Dağdelen, “3 Ağustos 2023 tarihinde bu-
rada göreve başladım. 18 Haziran 2026 tarihi 
itibariyle 5. Sıraya kadar yükseldik” dedi. Kurs Eğit-
meni Ülfet İmam ise “Açtığımız Aşçılık kuruşumuz 
730 saatlik bir kurs.  Kursu başarıyla tamamlayanlar 
başarı belgesi alıyor. Usta öğreticilik belgesi aldığı 
zaman kendi işyerini açabiliyor, kurs öğretmeni ola-
biliyor” dedi. HABER MERKEZİ 

Saruhanlı HEM’de aşçılık 
kursuna yoğun ilgi 
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İnsanlar arasında tanınmak isteyen, ahiretin tadını alamaz. Bişr-i Hâfî 
“Rahmetullahi aleyh” 

Erzurumlu İbrâhîm Hakkı Hazretlerinin vefâtı (1781) Nasreddin Hocanın 
vefâtı (1284) - Gündönümü ve Gündönümü Fırtınası

31/14 29/18 26/1733/17 33/18

TÜİK tarafından açıklanan illere 
göre boşanma istatistikleri, son 
yıllarda Manisa’da boşanma 
sayılarında dikkat çekici bir artış 
yaşandığını ortaya koydu. Ver-
ilere göre 2025 yılında 9 bin 522 
çift evlenirken 4 bin 57 çift 
boşandı. Bu rakamlar her 100 
evlilikten 42’sinin boşanmayla 
sonuçlandığı anlamına geliyor. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Yaklaşık 1 milyon 500 bin nüfusuyla Türkiye’nin 

nüfus bakımından önde gelen illeri arasında yer alan 
Manisa’da da evlenme ve boşanma rakamları 
arasındaki fark her yıl kapanmaya devam ediyor. 
TÜİK verilerine göre kentte evlenme oranlarında 
düşüş yaşanırken boşanma oranlarında ise ciddi bir 
artış gözlemleniyor. Verilere göre, il genelinde 2025 
yılında 9 bin 522 çift evlenirken 4 bin 57 çift 
boşandı. İllere göre kaba evlenme oranı binde 6,45 
kalırken, boşanma hızı oranı ise binde 2,75 olarak 
açıklandı. 2024 yılında 9 bin 941 çift evlenirken 3 
bin 696 çift boşanmıştı. 2023’te ise 10 bin 392 çift 
evlenirken 3 bin 423 boşanma gerçekleşmişti. Bu 
verilere göre evlenen çiftlerin sayısı son 5 yılda 797 
azalırken boşananların sayısı 615 arttı. 
EN ÖNEMLİ NEDEN SOSYAL VE EKONOMİK 
SORUNLAR 
Manisa’da boşanma sayılarındaki artış, tek bir ne-
dene bağlanamayacak kadar çok boyutlu sosyal ve 

ekonomik etkenlerin birleşimiyle açıklanıyor. Uz-
manlara göre özellikle ekonomik koşullardaki dal-
galanmalar, geçim baskısı ve iş güvencesine dair 
belirsizlikler aile içi stres seviyesini artırarak evlilik il-
işkilerini zayıflatabiliyor. Bunun yanında kentleşme 
ile birlikte gelen yaşam tarzı değişimleri, bireyselleş-
menin artması ve geleneksel aile yapısının 
çözülmesi de evliliklerin daha kısa sürede sona er-
mesine zemin hazırlayan faktörler arasında göster-
iliyor. Dijitalleşmenin etkisiyle sosyal çevrelerin 

genişlemesi ve iletişim biçimlerinin değişmesi de 
çiftler arasındaki bağların eskisine göre daha hızlı 
kopabilmesine yol açabiliyor. 
TÜRKİYE’DE GEÇEN YIL 193 BİN ÇİFT KİŞİ 
BOŞANDI 
Öte yandan, Türkiye’de geçen yıl 552 bin 237 kişi 
evlenirken, 193 bin 793 kişi boşandı. Kaba evlenme 
hızı binde 6,43 olarak kayıtlara geçerken kaba 
boşanma hızı ise ülke genelinde binde 2,26 olarak 
belirlendi. 

Manisa’da aile kurumu alarm veriyor: 

Her 100 evlilikten 42’si 
boşanmayla sonuçlandı! 

Manisa’nın ünlü poğaçacısı 
son yolculuğuna uğurlandı  
Manisa’da yıllarca poğaça satarak kentin 
hafızasında yer edinen, güler yüzü ve 
yardımseverliğiyle tanınan Beyazıt Çınar 
hayatını kaybetti. Çınar, dün Hatuniye 
Camiinde öğle namazını müteakip kılınan 
cenaze namazının ardından son yolcu-
luğuna uğurlandı. 
 

Kentin simge esnaflarından biri olan Çı-
nar’ın vefatı, Manisa’da büyük üzüntüye 
neden oldu. Manisa 22. Bölge Esnaf ve 
Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Birliği 
Başkanı Recep Çınar'ın abisi Beyazıt Çınar 
için Hatuniye Camiinde öğle namazına 
müteakip cenaze namazı kılındı. Manisa 
Beyazıt Çınar'ın Oğlu Sedat Çınar ile 
ağabeyleri Recep Çınar, ile Sabit 
Çınar,Murat Erdoğan, Hüseyin Solmaz ve 
Cemal Sunar taziyeleri kabul etti. Ali 
Katıöz'ün kıldırdığı cenaze namazının 
ardından Beyazıt Çınar Kırtık Mezarlığına 
defnedildi.  
HABER MERKEZİ 

Manisa 22. Bölge Esnaf ve 
Sanatkarlar Kredi ve Kefalet 

Birliği Başkanı  
Recep Çınar'ın abisi,  

Manisa’nın sevilen esnafı 
Beyazıt Çınar’ın vefatını  

büyük bir üzüntüyle 
öğrendim.  

Merhum Beyazıt Çınar’a 
Allah’tan rahmet; kederli  

ailesine, yakınlarına  
sevenlerine başsağlığı ve  

sabır dilerim.  
Mekanı cennet olsun. 

 
Dr. Üzeyir Dindar

TAZİYE 
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Manisa’da daha önce köy veya 
belde statüsünde bulunan çok 
sayıda yerleşim yeri, mahalle 
statüsüne geçilmesinin ardından 
indirimli su tarifeleri, emlak ver-
gisi muafiyeti ve tarımsal destek-
lerde yaşanan kayıplar nedeniyle 
yeniden kırsal mahalle statüsü 
talep ediyor. Birçok mahalle 
muhtarı mağduriyetin gider-
ilmesi için dava açarken, vatan-
daşlar, “Merkezdeki mahalleler 
gibi bizden tüm ödemeler tam 
alınıyor ancak aynı hizmet ver-
ilmiyor” diyor. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Türkiye’nin nüfus bakımından önde gelen illeri 
arasında yer alan Manisa’nın 17 ilçesinde bin 89 ma-
halle bulunuyor. Büyükşehir sınırları içinde olup es-
kiden köy veya belde statüsünde bulunan ve tarım, 
hayvancılık faaliyetlerinin devam ettiği yerleşim 
yerlerinin önemli bir bölümü, merkeze yakın olduğu 
gerekçesiyle kırsal mahalle statüsünden çıkarıldı ve 
mahalle statüsü kazandı. Bu uygulama ile vatan-
daşların indirimli su faturası, emlak vergisinden 
muafiyet ve tarımsal destek gibi avantajlar ortadan 
kalktı. Bu bölgelerde yaşayan vatandaşlar, daha 
önce sağlanan avantajların ortadan kalkmasının 
kendilerini mağdur ettiği görüşünde. 
MUHTARLAR SORUNU MAHKEMEYE TAŞIYOR 
Kırsal mahallelerde yaşayan vatandaşların talebi üz-
erine bazı belediyeler, meclislerinde kararlar alarak 
belirli bir mesafeden uzak mahallelerin yeniden kır-
sal mahalle olmasına yönelik kararlar aldı. Ancak 
uzak olduğu gerekçesiyle yeniden kırsal kimliği 
kazanamayan mahalleler ile belediye meclislerinde 
alınan kararlarla ilgili tartışmaların ortadan kalkması 
için muhtarlar konuyla ilgili toplu davalar açmaya 
başladı. Şehzadeler ilçesine bağlı Karaoğlanlı Ma-
hallesi Muhtarı Hakan Kara, mahallelerinin “kırsal” 
sayılması için mücadele ettiklerini belirterek, 
mahkemeye ve belediyeye 4 farklı başvuru yaptık-
larını söyledi. 
“KÜÇÜK VE BÜYÜKBAŞ HAYVAN BESLEMEK 
BİLE YASAK” 
Muhtar Kara, “Kırsal mahalle görünmediğimiz için 
evimizde hayvan bile besleyemiyoruz. Şikayet ettik-

leri için belediyeler hayvanları kaldırttırdı. Kırsal ma-
halle olmak isteğimiz şu an ilçe belediyesinden 
geçti. Bu bize ne gibi faydaları olacak derseniz 
öncelikle su faturalarımızda düşüş olacak en azın-
dan evimizde tekrar hayvan besleyebileceğiz. Biz 
daha önce de mahalle olarak görünüyorduk fakat 
kırsal mahalledeki gibi faturalarımızı neredeyse yarı 
yarıya ödüyorduk. Şimdi merkeze yakın ilçelerin fiy-
atlandırmasına tabiyiz. Kırsal mahalle statüsüne 
geri dönersek emlak vergisinden muaf olacağız” 
dedi. 
“MERKEZDEKİ MAHALLE İLE AYNI HİZMETİ 
ALMIYORUZ” 
Yaşadıkları yerde işletme olmadığı için vatan-
daşların geçim kaynağının tarım olduğunu vurgu-
layan Muhtar Kara, “Karaoğlanlı’da Aşağıçobanisa 
gibi işletme olmadığı için vatandaşların çalışabile-
ceği tek şey tarım. Kırsala dönersek en azından 
tarımsal destekler artabilir. Merkezdeki Alaybey ve 
Uncubozköy mahalleleri gibi yakın olan mahallelere 
gelen hizmetler kadar hizmet bizim mahallemize 
yapılmıyor. Bir örnek vereyim Alaybey’de bir su 
borusu patlasa gün içinde hemen yapılabilir fakat 
burada bu durum aynı değil. Merkeze yakın mahal-
leler gibi görünüyoruz kağıt üstünde fakat aynı 
hizmeti alma noktasında bizim gibi normalde kırsal 
olan mahalleler bir tık gecikmeli olarak bu 
hizmetlerden yararlanabiliyor” diye konuştu. 
“MAHALLEDE DEĞİL KÖYDE YAŞIYORUZ” 
Turgutlu İlçesine bağlı Musacalı Mahallesinde 
yaşayan İsa B. Adıl vatanday ise, “Merkeze yakın 
mahalle gibi görülüp ona göre fiyatlanmaya maruz 
kalıyoruz. Her ne kadar yaşadığımız yer mahalle 

olarak geçse de bize göre hala bir köy. Yaptığımız 
tek bir iş var oda tarım. Mahalle statüsü verildikten 
sonra köyümüze tarımsal sulamalarda bile 
ödediğimiz faturalara yansıdı. Daha fazla ödeme 
yapmaya başladık. Merkeze yakın olsak hadi neyse 
ama ne merkeze yakınız ne de merkezdeki mahal-
leler kadar iyi hizmet alıyoruz. En basitinden bir 

örnek vereyim bizim köyün çöpleri haftada bir gün 
alınır merkezdekilerin her gün. Bizim köye temiz-
likçiler gelmez sokakları süpürmek için gelse de 
sadece sözde ana caddeyi temizler gider ama bu 
durum merkez mahallelerde böyle değil. Daha önce 
kırsal mahalle sayılıyorken daha çok destek alabiliy-
orduk şimdi ise alamıyoruz” ifadelerini kullandı. 

Manisa'da Uluslararası Basın 
Konfederasyonu (UBK) tarafın-
dan düzenlenen "Basının 
Medya Meslek Yasası ve Medya 
Meslek Birliği Yolculuğu" 
toplantısında konuşan UBK 
Genel Başkanı Şakir Gürel, 
gazetecilik mesleğinin yasal 
statüsünün güçlendirilmesi 
amacıyla yeni bir Medya 
Meslek Yasası çıkarılması 
gerektiğini söyledi. Gürel, bu 
yönde hazırlanan projenin 
Eylül ayında TBMM gündemine 
taşınmasının planlandığını dile 
getirdi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da Uluslararası Basın Konfederasyonu (UBK) 
tarafından Yunusemre Belediyesi toplantı salo-
nunda İzmir ve Manisa basınında yer alan gazete-
cilere yönelik “Basının Medya Meslek Yasası ve 
Medya Meslek Birliği Yolculuğu” konulu bir toplantı 
gerçekleştirildi. Uluslararası Basın Konfederasyonu 
(UBK) Genel Başkanı Şakir Gürel Türkiye’nin farklı 
şehirlerinde gerçekleştirilen toplantıların 5’incisini 
Manisa’da gerçekleştirdiklerine vurgu yaparak 
amaçlarının kanunlara dayandırılarak kurulmuş bir 
Medya Meslek Birliği’nin kurulması olduğunu ifade 
etti. İletişim Başkanlığı ile paralel iş yürüten özerk 
bir Medya Meslek Birliği kurmayı hedeflediklerini 
söyleyen Şakir Gürel, Eylül aynına Medya Meslek 
Birliğini TBMM’de gündeme getirmek istediklerini 
vurguladı. Aynı zamanda gerçekleştirilen toplantıda 
Ankara Hacıbayramveli Üniversitesi İletişim Fakül-
tesi Öğretim üyesi Elif Emre Kaya, İzmir Ege medya 
Platformu Başkanı Ahmet Kaplan medya meslek 
yasasını ele aldı. 

“AMACIMIZ YENİ BİR MEDYA MESLEK YASASI 
ÇIKARTMAK” 
Medya Meslek Birliği projesi hakkında bilgi veren 
Uluslararası Basın Konfederasyonu (UBK) Genel 
Başkanı Şakir Gürel, “Uluslararası Basın Konfed-
erasyonu olarak İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumlar İl-
işkileri Genel Müdürlüğünün de desteklediği basının 
medya meslek yasası ve medya meslek birliği yolcu-
luğu adıyla bir proje uyguluyoruz. Şimdiye kadar 
Ankara, Çanakkale, Diyarbakır ve İzmir'den sonra 
bugün de Manisa'da bu projenin bir faaliyetini ve 
toplantısını gerçekleştiriyoruz. Amacımız yeni bir 
medya meslek yasasının çıkmasını sağlamak ve bu 
yasayla beraber bir Medya Meslek Birliği kurul-
masını sağlamaktır” dedi. 
“GAZETECİLİK MESLEĞİNİN BİR ŞARTLARI OL-
MALI” 
Türkiye’de turkuaz basın kartı mensubu gazeteci-
lerin meslek yasasının olmadığını söyleyen Şakir 
Gürel, “Türkiye'de şu anda gazeteciler mesela Or-
du'da, Madeni Eşya ve Sanatkarlar Odasında, Sam-
sun'da Emlakçılar Odasında, Bursa'da 
Elektronikçiler Odası, Urfa'da Aktarlar Odasında 
kaydolmak durumunda kalıyorlar. Barolar Birliği 
statüsünde bir Medya Meslek Birliği kurulmasını 
arzu ediyoruz. Her yerde sıkıntı ve şikayet var. Eline 
bir cep telefonu alan "ben gazeteciyim" diye ortaya 
çıkıyor ve sağa sola saldırıyor, şantajcılık yapıyor. 
Maalesef bunları yaşıyoruz. Bunların önüne 
geçmemiz lazım. Gazetecilik bir meslekse bu 
mesleği yapmanın da bir şartı olması lazım. Nasıl ki 
biz doktoruz deyip hasta muayene edemiyorsak, 
avukatız deyip müvekkil savunamıyorsak ya da 
mahkemelere giremiyorsak gazetecilik faaliyetini 
yerine getirmeyen Gazeteci olmayanların da ben 
gazeteciyim diyememesi lazım. Dolayısıyla bizim 
yasal haklarımızın da savunulması lazım. Statümüzü 
ve haklarımızı korumamız gerekiyor. Bunun içinde 
bir meslek birliği olması gerekiyor. Gazeteciler 
cemiyetleri, sivil toplum kuruluşları ve dernekler var 
ama ne bizim buralara üye olma zorunluluğumuz 
var. Ne de onların üyeleri yanlış yaptığı takdirde 
yanlış yapanlara bir yaptırımları var. Dolayısıyla ka-
nunla kurulmuş bir Medya Meslek Birliği kurmaya 
çalışıyoruz. Türkiye'nin dört bir yanında toplantılar 
yapıyoruz” diye konuştu. 

Kırsaldaki vatandaşlar, seslerinin duyulmasını istiyor: 

Vergiyi tam veriyorlar 
hizmeti eksik alıyorlar 

Basın konfederasyonundan meslek yasası çağrısı  



Manisa’da YKS’nin ilk otu-
rumu TYT ve ikinci otu-
rumu AYT sınavı 
tamamlandı. Yaklaşık 20 
bin öğrencinin girdiği 
sınav öncesi veliler, okul 
önlerinde erken saatler-
den itibaren beklerken 
sınav yerlerini karıştıran 
öğrenciler zamanla yarıştı. 
Büyükşehir Belediyesi, sı-
navlardan önce adaylara 
ve ailelerine su ile 
limonata ikramında bu-
lundu. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa’da Yükseköğretim Kurumları Sı-
navı (YKS) heyecanı, Ölçme, Seçme ve 
Yerleştirme Merkezi (ÖSYM)’nin düzen-
lediği Temel Yeterlilik Testi (TYT) ve Alan 
Yeterlilik Testi (AYT) oturumlarıyla 
yaşandı. Kentte yaklaşık 20 bin öğrenci 
sınava girerken, okul önlerinde sabahın 
erken saatlerinden itibaren yoğunluk 
oluştu, bazı öğrenciler ise sınav yerlerini 
karıştırarak zamanla yarıştı. TYT otu-
rumu öncesinde veliler sınav merkezleri 
önünde bekleyişini sürdürürken, Manisa 

Büyükşehir Belediyesi tarafından aday-
lara ve ailelerine su ile limonata 
ikramında bulunuldu. Sınava girecek 
öğrencilerin en çok karıştırdığı sınav 
merkezleri ise Manisa Lisesi ile Manisa 
Teknik ve Anadolu Lisesi oldu. TYT’de 
adaylara 120 soru için 165 dakika süre 
verildi. Türkiye genelinde ise yaklaşık 2,5 
milyon aday 81 il ve KKTC’deki sınav 
merkezlerinde ter döktü. 
İKİ AYRI SINAVDA TER DÖKTÜLER 
AYT oturumunda da sınav maratonu 

devam ederken, okul önlerindeki yoğun-
luğun TYT’ye göre azaldığı gözlenirken 
aileler sınava giren çocuklarını yalnız 
bırakmayarak okulların önündeki bekley-
işlerini sürdürdü. AYT’de adaylara 160 
soru için 180 dakika süre verildi; Türk dili 
ve edebiyatı-sosyal bilimler, matematik 
ve fen bilimleri testlerinden oluşan otu-
rumda öğrenciler hayatlarının geleceğini 
şekillendirecek üniversiteye yerleşmek 
için ter döktü. 

Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek, 
ilçede yürütülen ova yol-
ları düzenleme çalış-
malarını yerinde 
inceleyerek mahalle ma-
halle tamamlanan ve yeni 
başlayan projeler 
hakkında yetkililerden 
bilgi aldı. 
 
Şehzadeler Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü ekiplerinin ilçe genelinde 
sürdürdüğü ova yolları çalışmaları aralık-

sız devam ediyor. Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek, yürütülen çalış-
maları yerinde görmek ve sahada görev 
yapan ekiplerden detaylı bilgi almak 
amacıyla çalışma yapılan alanlarda in-
celemelerde bulundu. Başkan Şimşek’e 
incelemeler sırasında Şehzadeler 
Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet 
Gökhan Duymuş, mahalle muhtarları ve 
belediyenin teknik ekipleri eşlik etti. 
Program kapsamında özellikle çalış-
maların tamamlandığı Sancaklıbozköy, 
Sancaklıiğdecik, Karaoğlanlı ve Sancak-
lıuzunçınar mahallelerinde detaylı in-
celemeler gerçekleştirildi. 
İncelemeler sırasında açıklamalarda bu-
lunan Başkan Hakan Şimşek, "Üreticiler-
imizin ve çiftçilerimizin her zaman 

yanındayız. 
Onların alın 
terini ve 
emeklerini ko-
rumak, bağ ve 
bahçelerine 
daha rahat ve 
güvenli bir 
şekilde ulaş-
malarını sağla-
mak için Fen 
İşleri Müdür-
lüğü ekipler-
imizle birlikte 
gece gündüz 

demeden çalışıyoruz. İlçe genelinde 
planladığımız ova yolları çalışmalarının 
büyük bir kısmını tamamladık. Yeni ma-
hallelerimizde de çalışmalarımıza hız 
kesmeden devam ediyoruz. Amacımız, 
Şehzadeler genelinde ulaşımı kolay-
laştırarak tarımsal üretime ve üreticiler-
imize en büyük desteği vermektir. 
Sahada emek veren tüm mesai 
arkadaşlarıma ve bizlere destek olan 
muhtarlarımıza teşekkür ediyorum." 
dedi. 
Belediye ekiplerinin yoğun mesai har-

cadığı çalışmalar kapsamında; San-
caklıbozköy Mahallesi’nde 5 bin 
941 metre malzemeli, 33 bin metre 
malzemesiz; Sancaklıuzunçınar Ma-
hallesi’nde 882 metre malzemeli, 
12 bin metre malzemesiz; Sancak-
lıiğdecik Mahallesi’nde 9 bin 500 
metre malzemeli, 8 bin 500 metre 
malzemesiz; Sancaklıkayadibi Ma-
hallesi’nde 620 metre malzemeli, 
150 metre malzemesiz ve Ayvacık 
Mahallesi’nde 1.300 metre 
malzemesiz ova yolu çalışması 

tamamlandı. 
Çalışmaların sürdüğü bir diğer nokta 
olan Sancaklıçeşmebaşı Mahallesi’nde 
ise 780 metre malzemeli ve 3 bin 90 
metre malzemesiz yol düzenlemesi 
tamamlanırken, Karaoğlanlı Mahalle-
si’nde de 9 bin 780 metre malzemeli ve 
2 bin 675 metre malzemesiz yol çalış-
ması gerçekleştirildi. Bu çalışmaların yanı 
sıra Yukarıçobanisa ve Aşağıçobanisa 
mahallelerinde de ova yolları düzenleme 
çalışmalarına kısa süre içerisinde 
başlanacağı belirtildi. 
Şehzadeler Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü ekiplerinin özverili çalışmaları sonu-
cunda ilçe genelinde bugüne kadar 
toplam 27 bin 503 metre malzemeli ve 
60 bin 715 metre malzemesiz ova yolu 
çalışması tamamlandı.  İHA 
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Manisa’da 20 bin genç 
YKS heyecanı yaşadı 

Başkan Şimşek’ten ova yollarında inceleme 

Milliyetçi Kongre Derneği Manisa Teşkilatı 
ilk toplantısını gerçekleştirdi. Derneğin Man-
isa İl Temsilcisi Hüseyin Alp İlker, 
yaptığı açıklamada, “İlk toplan-
tımızı millî ve manevi değerler-
imiz ışığında, Türk milletinin 
birlik ve beraberliğini güçlendi-
recek çalışmalar konusunda 
görüş alışverişinde bulunulmuş-
tur” dedi. 
 
Açıklamanın devamdı şu ifadelere yer verildi: “Şiar 
edindiğimiz ilke, zor zamanlar geçirirken Türk mil-
letinin kafa kafaya vererek çözüm araması; diğer 
bir deyişle kongre yapmasıdır. Milliyetçi Kongre 
Derneği olarak, Türk milletinin adı ve şanının 
daima yücelmesi, millî şuurun canlı tutulması ve 
gelecek nesillere güçlü bir Türkiye bırakılması 
adına çalışmalarımıza kararlılıkla devam edeceğiz. 

Türk milletinin adı sanı yok olmasın diye çalışacak, mücadele edecek 
ve üzerimize düşen sorumluluğu yerine getirmek için gayret 
göstereceğiz.” HABER MERKEZİ 

Milliyetçi Kongre Derneği  
Manisa’da çalışmalara başladı  
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AK Parti Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu 
sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşım ile Ba-
balar Gününü kutladı. Pay-
laşımında, kendisinin 
doğumundan kısa bir süre 
felç geçiren ve sağlıklı ha-
line hiç tanıklık edemediği 
babasını anlattığı videoya 
yer veren Yenişehirlioğlu, 
“Babamı tanıyanlar 
babamdan çok güzel 
şeyler bahsettiler. 
Babamla alakalı tek bir 
kişinin serzenişte bulun-
duğunu, şikâyetkar 
olduğunu ve onun 
hakkında kötü bir şey 
söylediğine hiç şahit ol-
madım.” ifadelerini  
kullandı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu Ba-
balar Günü dolayısıyla sosyal medya 

hesabından kutlama mesajı yayınladı. 
Paylaşımında kendisinin doğumundan 
kısa bir süre sonra yüksek tansiyon ne-
deniyle felç geçiren ve sağlıklı haline hiç 
tanıklık edemediği babasını anlattığı bir 
videoya yer veren Yenişehirlioğlu, 
babasının herkes tarafından sevilen biri 
olduğunu anlatarak “Babamı tanıyanlar 
babamdan çok güzel şeyler bahsettiler. 
Böyle ne yaptığını bilen, ayaklarının 
üstünde dik durabilen, hayatı okuya-
bilen, edebiyatı seven, şiiri seven güçlü 
bir erkek aslında babam. Ama ne acıdır 
ki o güçlü varlıktan bana kalan hiçbir şey 
yok.  Babamdan bahsedenler hiç kötü 
bahsetmediler. Babamla alakalı tek bir 
kişinin serzenişte bulunduğunu, 
şikâyetkar olduğunu ve onun hakkında 
kötü bir şey söylediğine hiç şahit ol-
madım. Ama o güçlü dönemine ait 
kafamda bir fotoğraf yok. Bana da 

kaderim O düştü.” dedi. 
“SIRTIMIZI GÜVENLE YASLADIĞIMIZ 
HEYBETLİ BİR DAĞ” 
Aynı zamanda paylaşımında bir kutlama 
mesajına da yer veren Yenişehirlioğlu, 
Babaların sırtımızı yasladığımız heybetli 
bir dağ olduğunu belirterek “İmtihanlar 
ne kadar çetin olursa olsun sabretmek 
insana değer katar… Baba; sırtımızı 
güvenle yasladığımız heybetli bir dağ, 
bilgi ve tecrübesiyle yolumuzu aydınla-
tan rehberdir. Ailesini koruyan, hayat 
yolunda evlatlarına dürüstlüğü ve dik 
durmayı öğreten kahraman, ailesinin üz-
erine titreyen merhamet çınarıdır. Varlık-
larıyla güven veren ve tecrübeleriyle 
evlatlarının istikbaline istikamet çizen 
tüm babaların Babalar Günü’nü kutluyor; 
ahirete irtihal etmiş tüm babaları ve 
büyüklerimizi rahmetle yâd ediyorum.” 
ifadelerini kullandı.

Yemek programının ardından 
Manisa'nın 17 ilçe başkanının 
katılımıyla İlçe Başkanları 
Toplantısı gerçekleştirildi. 
Toplantıda teşkilat çalış-
maları, saha faaliyetleri ve 
önümüzdeki günlerde 
düzenlenecek olan bayrak 
mitingi ele alındı. Toplantı 
sonrasında açıklamalarda bu-
lunan İYİ Parti Manisa İl 
Başkanı Gözde Aytaç, İYİ Par-
ti'nin milletin son çıkış nok-
tası olduğunu ifade ederek 
Manisa genelinde güçlü bir 
birlik ve beraberlik içerisinde 
çalışmalarını sürdürdüklerini 
söyledi. Başkan Aytaç, "17 
ilçe teşkilatımızla birlikte 
Manisa'nın her köşesinde 
vatandaşlarımızın sesi olmaya devam ediyoruz. Bugün 
Alaşehir ilçemizde önce teşkilatımızın düzenlediği 
yemekte bir araya geldik, ardından ise ilçe başkan-
larımızla olağan toplantımızı gerçekleştirdik. İYİ Parti 
olarak milletimizin son kalesi olmaya ve sadece mil-

letimizin çıkarları doğrul-
tusunda çalışmaya devam ediy-
oruz. " dedi. 
ANKARA’DAKİ BÜYÜK 
MİTİNGE DAVET ETTİ 
Konuşmasında Ankara'da 
düzenlenecek olan büyük 
mitinge de değinen İyi Partili 
Aytaç, Genel Başkan Müsavat 
Dervişoğlu'nun katılımıyla 27 
Haziran Cumartesi günü gerçek-
leştirilecek "Bayrak Açıyorum" 
mitingine tüm Manisalıları davet 
etti. Aytaç, "Türk bayrağımızın 
gölgesinde birlik ve beraber-
liğimizi göstereceğimiz bu an-
lamlı buluşmaya tüm 
hemşehrilerimizi davet ediy-
oruz. Milletimizin geleceği için 
hep birlikte güçlü bir şekilde 

sesimizi yükselteceğiz. Mitingimize katılmak isteyen 
tüm bayrak sevdalısı hemşehrilerimiz için tüm ilçeler-
imizden araç kalkacaktır. Gün birlik olma ve 
cumhuriyete sahip çıkma günüdür" ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Saruhanlı ilçesinde 
faaliyet gösteren Sınırlı Sorumlu 
Saruhanlı Gelişim Küçük Sanayi 
Sitesi Yapı Kooperatifi Başkanı 
Erdem Kurt, ilçede uzun süredir 
gündemde olan yeni sanayi sitesi 
projesinin bir an önce hayata geçir-
ilmesi gerektiğini söyledi. Mevcut 
sanayi sitesinin artan ihtiyaçlara 
cevap vermekte yetersiz kaldığını 
belirten Kurt, Dallas mevkiinde 
planlanan yeni sanayi sitesi pro-
jesinin ilçenin ekonomik ve ticari 
gelişimine önemli katkılar sağlaya-
cağını ifade etti. 

Sanayi sitesinde esnaf ziyaretleri gerçekleştirdiklerini 
ve sektör temsilcilerinin taleplerini dinlediklerini be-
lirten Kurt, esnafın en çok merak ettiği konunun yeni 
sanayi sitesi projesinin hangi aşamada olduğu 
olduğunu dile getirdi. Sanayi esnafının daha modern, 
daha geniş ve ihtiyaçlara uygun iş yerlerine kavuşmak 
istediğini vurgulayan Kurt, mevcut sanayi sitesinde bu-
lunan yaklaşık 200 dükkânın günümüz şartlarında 
yetersiz kaldığını kaydetti. 
PROJE İLÇENİN ÖNCELİKLİ İHTİYAÇLARINDAN 
BİRİ 
Kurt, yaptıkları ziyaretlerde esnafın sorunlarını yerinde 
tespit ettiklerini belirterek, “Sanayi sitemizde faaliyet 
gösteren esnaflarımızla bir araya geldik. Hem mevcut 
durumun değerlendirmesini yaptık hem de es-
naflarımızın beklenti ve taleplerini dinledik. Ortak-
larımızın ve kooperatif üyelerimizin en çok sorduğu 
konu yeni sanayi sitesi projesinin ne durumda olduğu. 
Bu proje artık ilçemizin öncelikli ihtiyaçlarından biri ha-

line gelmiştir” dedi. Saruhanlı 
Belediye Başkanı tarafından Dallas 
mevkiinde yürütülen çalışmaların 
takipçisi olduklarını ifade eden 
Kurt, yeni sanayi sitesinin hayata 
geçirilmesiyle birlikte ilçedeki 
birçok esnafın modern iş yerlerine 
kavuşacağını söyledi. Belediye 
yönetiminin esnafların bu proje-
den faydalanacağı yönünde kendi-
lerine güvence verdiğini belirten 
Kurt, “Yeni Saruhanlı Sanayi Sitesi 
tamamlandığında ilçemizde 
faaliyet gösteren esnaflarımızın 
burada iş yeri sahibi olacaklarına 
inanıyoruz. Bu yatırım sadece es-
nafımıza değil, ilçemizin ekonomik 
geleceğine de büyük katkı sağlaya-
caktır” diye konuştu.  
HABER MERKEZİ 

T.C. SARUHANLI 
İCRA DAİRESİ 2026/66 TLMT. 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
 HABER SİTESİ İLANI 

Örnek No:55* 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02493455

1.Artırma

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/66 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları: 
1 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri :Dosyadaki tapu kayıt bilgilerinde,keşif konusu Manisa İli, Saruhanlı İlçesi – 
Büyükbelen Mahallesi tapulamasında kayıtlı “257 ada 1 Parsel” Sayılı butaşın-
mazın1.528,66m2 (1,52866 dekar) yüzölçümünde, “Zeytinlik” vasfında olduğu ve tamamı 
dosya borçlusu Osman kızı Serap ERÇALIŞ adına müstakil olarak kayıtlı bulunduğu be-
lirtilmektedir. Keşif incelemesinde, Saruhanlı İlçesi, Büyükbelen Mahallesi – Kızılyer 
Mevkiindeki bu taşınmazın orta derinlikte profilli kumlu-tınlı bünyeli toprak yapısında, 
değişik yönlere % 2-3 arasında değişen eğimde, kuru tarım yapılabilir özelliklere sahip 
olduğu ve zeminde muhtelif yaşlarda - verimli zeytin ağaçları bulunan “Zeytinlik ” vasfında 
taşınmaz olduğu tarafımızca tespit edilmiştir.Ayrıca parsel içinde bağ evi olarak kullanılan 
yapı bulunmaktadır. Taşınmazın Büyükbelen Mahalle yerleşim alanının güneydoğusunda 
mahalle yerleşim alanına bitişik, mahalle yerleşim alanının merkezine1.550 metreme-
safede, ulaşılabilir konumda olduğu ayrıca saruhanlı_büyükbelen arasında ulaşımı 
sağlayan karayoluna cephesi olduğu tarafımızca tespit edilmiştir. Yukarıda özellikleri be-
lirtilen bu taşınmazın; A)- Çıplak Arazi Değeri: Toprak yapısı, topografik durumu, bitki 
örtüsü, tarımsal verimlilik özellikleri ile civardaki emsallerinin alım – satım değerleri 
gözetildiğinde birim alan (1 dekar) değerinin1.000.000,00 TLolduğu kanaatiyle; Taşınmaz 
Çıplak Arazi Değeri:1,52866 da* 1.000.000,00 TL/da =1.528.660,00 TLolarak takdir 
edilmiştir. B)- Zeytin Ağaçları Değeri: Taşınmaz üzerindeki zeytin ağaçlarının değerlemesi 
bu ağaçlardan elde edilen ürünün işlenmemiş zeytin olarak piyasaya arz edileceği ve keşif 
tarihi itibariyle işlenmemiş zeytin mahsulü için üretim masrafları ile toptan satış fiyatları 
dikkate alınmak suretiyle ve hesaplamalar ortalama verim, ortalama girdive ortalama işlen-
memiş toptan zeytin satışfiyatları üzerinden elde edilecek net gelire göre hesaplanacak 
olup; Zeytin Ağaçları Değeri=1,52866da*98 289,78 TL/da=150.251,65 TLolarak takdir 
edilmiştir. C)- Yapıların Değeri: Parsel içindeiçinde yığma yapı tarzında yapılmış42,00 m2 
genişliğinde bağ eviamaçlı kullanılan yapı bulunmaktadır.Yapıların değeri Çevre ve Şe-
hircilik Bakanlığının 2026 yılı yapı yaklaşık maliyeti kullanılarak hesaplanacaktır. Toplam 
taşınmazın değeri 2.122.851,65 TL olarak hesaplanmıştır. Detaylı bilgileri dosyasında 
mevcuttur. 
Yüzölçümü : 1.528,66 m2 
İmar Durumu :Yok 
Kıymeti : 2.122.851,65 TL 
KDV Oranı : %10 
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydındaki gibidir. 
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 13:58 
   ------------------------------------------------------------------------------------- 

Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 13:58 
 

            ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 03/09/2026 - 13:58 

2.Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 13:58 

(İİK m.114 ve m.126) 
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan 
duygusal babalar günü mesajı 

İYİ Parti Teşkilatı Alaşehir’de toplandı İYİ Parti Manisa İl Başkanı Gözde Aytaç, İYİ Parti Alaşehir İlçe 
Başkanı Bahattin Ulutaş ve ilçe teşkilatının düzenlediği birlik ve be-
raberlik yemeğine katıldı. Yoğun katılımla gerçekleşen programda 
partililer bir araya gelerek dayanışma ve birlik mesajı verdi. 

Saruhanlı esnafı yeni sanayi sitesi istiyor  
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Manisa’da ekmek fiyatlarına 
yapılan yüzde 33’lük zam sonrası 
230 gram ekmeğin fiyatı 15 li-
radan 20 liraya yükseldi. Ekmek 
fiyatındaki artış, yüzde 22’lik buğ-
day alım fiyatındaki yükselişi 
geride bırakırken, son üç yılda as-
gari ücretlinin satın alabildiği 
ekmek sayısı 298 adet azaldı. 

MERYEM TUNCER 
Manisa’da ekmek fiyatına yapılan yüzde 33’lük zam 
ile buğday alım fiyatlarındaki yüzde 22,2’lik artışın 
üzerine çıktı. Yeni tarifeye göre, 15 liradan satılan 
230 kilogramlık ekmek 20 liradan satılmaya başladı. 
Son üç yılda artan ekmek fiyatları, asgari ücretlinin 
alım gücünde ciddi düşüşe yol açarken, asgari ücre-
tle alınabilen ekmek sayısında 298 adet azalma 
gerçekleşti. Kilo bazında ise yaklaşık 17,4 kilogramlık 
kayıp meydana geldi. 2023 yılında 5 liradan satılan 
ekmekten, 8 bin 506 lira 80 kuruş olan asgari ücre-
tle bin 701 adet alınabiliyordu. 2026 yılında ise 

ekmek fiyatının 20 liraya çıkmasıyla, 28 bin 27 lira 
50 kuruş olan asgari ücretle alınabilen ekmek sayısı 
bin 403’e geriledi. 
KİLO BAZINDA DA DÜŞÜŞ YAŞANDI 
Ekmek alım gücündeki değişim kilo hesabıyla 
değerlendirildiğinde de benzer tablo ortaya çıktı. 
2023 yılında asgari ücretle yaklaşık 340,27 kilo-
gram ekmek alınabilirken, 2026 yılında bu rakam 
322,87 kilograma düştü. Bu verilere göre asgari 
ücretlinin ekmek alım gücü üç yılda yaklaşık 17,4 
kilogram azaldı. Ekmek gramajının 200 gramdan 
230 grama çıkması nedeniyle adet bazındaki kayıp 
farklılık gösterse de kilo bazında mutfaktaki kayıp 
devam etti. Öte yandan Türkiye, kişi başına ekmek 

tüketiminde dünyada ilk sıralarda yer alıyor. Kişi 
başına yıllık yaklaşık 199,6 kilogram ekmek 
tüketildiği Türkiye’de günlük tüketim ortalama 546 
grama ulaşıyor. Ülke genelinde yıllık ekmek tüketi-
minin yaklaşık 8,7 milyon ton olduğu belirtilirken, 
Türkiye’de ekmek tüketimi mutfak harcamalarının 
önemli kalemlerinden biri olmaya devam ediyor. 

Manisa Amatör Kulüpler Birliği Başkanı Mehmet Salih Pektaş ve yöne-
tim kurulu üyeleri, Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek'i 
makamında ziyaret etti. Gerçekleşen görüşmede Manisa amatör sporu-
nun mevcut durumu, kulüplerin ihtiyaçları ve özellikle tesisleşme 
konusunda yaşanan sorunlar ele alındı. 
 
Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, amatör spor kulüplerinin karşılaştığı zorluklar ve çözüm önerileri 
üzerine karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Manisa'da amatör sporun gelişimi için yapılabilecek çalışmaların 
değerlendirildiği görüşmede, spor tesislerinin artırılması ve mevcut tesislerin daha verimli kullanılması konu-
ları ön plana çıktı. Manisa Amatör Kulüpler Birliği Başkanı Mehmet Salih Pektaş, amatör sporun şehrin sosyal 
ve sportif gelişimindeki önemine dikkat çekerek, yerel yönetimlerin desteğinin kulüpler için büyük önem 

taşıdığını ifade etti. Şe-
hzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek ise amatör 
spor kulüplerinin 
toplumun önemli bir 
parçası olduğunu be-
lirterek, sporun ve 
sporcuların yanında ol-
maya devam edeceklerini 
söyledi. Ziyaretin sonunda 
Manisa amatör sporuna il-
işkin iş birliği ve ortak 
çalışmaların sürdürülmesi 
konusunda görüş birliğine 
varılırken, Manisa Amatör 
Kulüpler Birliği yetkilileri 
misafirperverliği 
dolayısıyla Başkan Hakan 
Şimşek'e teşekkür etti. 
HABER MERKEZİ 

Asgari ücretlinin alım gücü 3 yılda 298 ekmek azaldı: 

Manisa’da ekmek 20 TL’ye yükseldi 

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR 
28 KALEM KURU GIDA mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1095815 
1- İdarenin 
1.1. Adı :CEZA VE TEVKİFEVLERİ GENEL  

MÜDÜRLÜĞÜ MANİSA E TİPİ KAPALI VE 
AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ 

1.2. Adresi :turgut özal mahallesi turgutlu caddesi numara 
98 ŞEHZADELER/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362316302 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :16.07.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA E TİPİ KAPALI VE AÇIK CEZA 

İNFAZ KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :28 KALEM KURU GIDA 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :28 KALEM KURU GIDA ALIMI 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MANİSA E TİPİ KAPALI VE AÇIK CEZA İNFAZ 
KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ 
3.4. Süresi/teslim tarihi :SÖZLEŞMENİN İMZALANMASI İLE BİRLİKTE 

İDARENİN İHTİYACI VE TALEBİ  
DOĞRULTUSUNDA 5 İŞ GÜNÜ İÇİNDE  
KURUMA TESLİM EDİLECEKTİR. 

3.5. İşe başlama tarihi :01.08.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan  
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
HELAL UYGUNLUK BELGESİ 
İŞLETME ONAY BELGESİ 
TS EN ISO 7301 
TSE 
YETKİLİ SATICI BELGESİ 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
HER TÜRLÜ GIDA SATIŞI BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde  
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02493597

Manisa’da Şehzadeler Halk Eğitimi Merkezi’nde öğretmenlik yapan 
Elif Kösedağ ve Şehzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’nde çalışan 
Hakan Çakar ile gerçekleşen muhteşem düğün ile hayatını bir-
leştirdi. Manisa Öğretmenevi’nde gerçekleşen düğünde Elif ve 
Hakan’ı aileleri, Şehzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü personeli, 
yakınları yalnız bırakmadı. 
 
Genç çiftin nikahını Şehzadeler Belediyesi Evlendirme Memuru Özgür Yağcı kıydı. Nikah şahitliklerini ise 
Şehzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürü Metin Gençay, Şehzadeler Halk Eğitimi Merkezi Müdürü İlyas 
Kayaokay, Ayça Bulut ve Şehzadeler İSG Uzmanı Aydın Bora yaptı. Genç çiftin bu anlamlı gününde nikâh 
şahitliği görevini üstlenen Gençay, evlilik müessesesinin toplumun temel yapı taşlarından biri olduğunu 
vurgulayarak çifte bir ömür boyu sağlık, huzur ve mutluluk temennilerinde bulundu. Gençay, evlilik cüz-
danını gelin Elif’e takdim etti. HABER MERKEZİ 

Elif ile Hakan hayatını birleştirdi  

Amatör Kulüplerden Başkan Şimşek'e ziyaret 
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NEVİN TOLGAY 
Manisa’da Ticaret Meslek ve Anadolu 
Lisesi’nde Müdür olarak görev yapan 
ve 30 yıldır eğitim camiasında görev 
yapan Sayim Can, bu sene 6’ncı 
üniversitesi için Seçme ve Yerleştirme 
Merkezi (ÖSYM) tarafından düzenle-

nen Yükseköğretim Kurumları Sı-
navına (YKS) girdi. Okumanın yaşının 
olmadığına vurgu yapan ve sınava 
giren öğrencilere umutlarını kaybet-
memeleri gerektiğini belirten Sayim 
Can, “Bugün zorlu bir sınavı gençlerle 
birlikte atlattık. Onlarla birlikte bu 

heyecana ortak olmak benim için de 
son derece anlamlıydı. 30 yıllık öğret-
menlik hayatımda halen okul müdürü 
olarak görev yapmaktayım. Bugün 
ben de gençlerimiz gibi sınava girdim. 
Onların bu heyecanına, motivasy-
onuna ortak olmak istedim. Daha 
önce yüksek lisans da dahil olmak 
üzere 5 üniversiteyi bitirdim” dedi. 
“HERKES HAYALLERİNE  
KAVUŞSUN” 
Sınava girme nedeninin gençleri mo-
tive ederek her zaman kafaya koyup 

çalıştıkları şeyleri yapabileceklerini 
göstermek olduğunu söyleyen Can, 
“Amacım lisans ya da ön lisans pro-
gramına onlarla birlikte başlamak ama 
her şeyden önemlisi bugünkü gayem 
gençlerimizin istedikleri zaman neleri 
yapabileceklerine yenilgiden mağlu-
biyetten hiçbir zaman negatif enerji 
almamaları aksine her düştüklerinde 
daha güçlü kalmaları gerektiğini on-
lara anlatmak istedim. Yaşadığımız 
sürece azmimiz, heyecanımız ve 
çalışma şevkimiz daima olsun. Hayata 

pozitif bakalım. Sınavlar tabii ki zor bir 
süreç, bir başarı ve eleme sistemi ama 
herkesin mutlu olabileceği bir meslek, 
bir yaşam mutlaka olacaktır. İnşallah 
bütün gençlerimiz hayallerine 
kavuşurlar, istedikleri okullara, iste-
dikleri hedeflere ulaşırlar. Ama her 
şeyden önemlisi bugün bu işin 
mağlubu, kaybedeni yok. Hepsi 
kazanan. O yüzden içlerindeki 
özgüveni hiçbir zaman kaybet-
memelerini onlara özellikle tavsiye 
ediyorum” diye konuştu. 

Man
sa Büyükşeh
r Bele-
d
yes
 tarafından düzen-
lenen "Müze 
Buluşmaları" kapsamında 
gerçekleşt
r
len "Topra-
ğın Belleğ
" söyleş
s
nee, 
Prof. Dr. Fahr
 Işık konuk 
oldu. Işık, "H
ç Hellen ol-
mayan Anadolu’ya Sah
p-
l
k" konusunu ele aldı. 
 
Man	sa Büyükşeh	r Beled	yes	’n	n kültürel m	-
rasın korunması, tanıtılması ve toplumla bu-
luşturulması amacıyla hayata geç	rd	ğ	 "Müze 
Buluşmaları", alanında uzman 	s	mler	 Man	sa-
lılarla b	r araya get	rmey	 sürdürüyor. Man	sa 
Kurtuluş Müzes	’nde düzenlenen etk	nl	k kap-
samında, akadem	k yaşamı boyunca Anadolu 
uygarlıkları üzer	ne öneml	 çalışmalara 	mza 
atan Prof. Dr. Fahr	 Işık, b	lg	 ve deney	mler	n	 
katılımcılarla paylaştı. Programa, Man	sa Bü-
yükşeh	r Beled	yes	 Kültür Sanat ve Sosyal 
İşler Da	re Başkanı Ural Sevener de katıldı. 
"H	ç Hellen olmayan Anadolu’ya Sah	pl	k" adlı 
sunumunda Anadolu’nun tar	h önces	 dönem-
ler	nden başlayarak uygarlık tar	h	ndek	 gel	-
ş	m sürec	ne değ	nen Prof. Dr. Fahr	 Işık, 
arkeoloj	k bulgular ve farklı dönemlere a	t ör-
nekler üzer	nden değerlend	rmelerde bu-
lundu. Çatalhöyük’ten Batı Anadolu 
uygarlıklarına uzanan sunumunda, Anadolu 
coğrafyasında 	zleneb	len tar	h	 sürekl	l	ğe d	k-
kat çeken Işık, geçm	şe gen	ş b	r perspekt	ften 
bakmanın önem	n	 vurguladı. 

Farklı dönemlerde görülen tanrıça f	gürler	, 
kaya kutsal alanları ve yerleş	m gelenekler	 
üzer	nden örnekler paylaşan Işık, b	nlerce yıllık 
süreç 	çer	s	nde görülen ortak unsurların Ana-
dolu tar	h	n	 anlamada öneml	 	puçları sundu-
ğunu bel	rtt	. Batı Anadolu’nun uygarlık 
tar	h	ndek	 yer	ne 	l	şk	n değerlend	rmelerde 
de bulunan Işık, Anadolu’nun geçm	ş	n	n b	rb	-
r	nden kopuk dönemler hal	nde değ	l, uzun b	r 
tar	h	 süreç 	çer	s	nde ele alınması gerekt	ğ	n	 
	fade ett	. Işık, "Anadolu tar	h	ne parçalar ha-
l	nde değ	l, başlangıcından bugüne uzanan b	r 
bütün olarak bakmalıyız" d	yerek geçm	şten 
günümüze uzanan bağların önem	ne d	kkat 
çekt	. Kültürün toplumları b	r arada tutan 
temel değerlerden b	r	 olduğunu bel	rten Işık, 
"Kültür, toplumun paylaştığı ortak gelenekler, 
ortak kurumlar ve b	rl	kte yürüdüğü ortak yol-
dur; 	şte bu halktır" 	fadeler	n	 kullandı. 
Program sonunda Prof. Işık’a ç	çek ve hed	ye 
takd	m ed	l	rken "Müze Buluşmaları"nın ala-
nında uzman 	s	mler	 ve farklı d	s	pl	nlerden 
araştırmacıları Man	salılarla b	r araya get	rmey	 
sürdüreceğ	 bel	rt	ld	.  İHA 

Manisa’da Anadolu’nun  
kültürel belleği konuşuldu 

Manisa’da okul müdürü olarak görev yapan 
Sayim Can, gençlerin heyecanına ortak olmak ve 
onlara örnek olmak amacıyla bu yılki üniversite 
giriş sınavlarına katıldı. Daha önce yüksek lisans 
dahil 5 üniversite bitiren Can, “Yaşadığımız 
sürece azmimiz, heyecanımız ve çalışma 
şevkimiz daima olsun” diyerek gençlere önemli 
bir mesaj verdi. 

30 yıllık eğitimci azmiyle 
gençlere örnek oluyor 


